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Piknik na Księżym Młynie 15 sierpnia 2021 r. godz. 10:00

Organizatorzy 17. Edycji Festiwalu Dobrego Smaku wspólnie z twórcami Letniej Sceny Koncertowej Letnisko (Grupa Łódzkie Charaktery i Łódzkie Centrum Wydarzeń) zapraszają już 15 sierpnia do wspólnego gotowania na Księżym Młynie. 

Tego dnia gospodarze wydarzeń przygotowali moc atrakcji kulinarnych. Festiwal Dobrego Smaku i Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych w Łodzi zaproszą Łodzian do wspólnego gotowania w ramach warsztatów kulinarnych prowadzonych przez Kubę Wolskiego, uczestnika VI edycji programu „Hell's Kitchen”. Pomysłodawcy i głównego kucharza „Rock Food Truck” i „Soul Food Bistro. Kolejną atrakcją związaną z kulinariami będzie bitwa kulinarna pomiędzy ekipą radia Eska i zaproszonymi do udziału gośćmi. Nie zabraknie również stałych mieszkańców Księżego Młyna a Fundacja Przędzalnia Sztuki zaprosi Państwa na Koci Szlak, który nie wątpliwie wpisał się w to miejsce jako stałe wydarzenie. Tego dnia wystawcy, twórcy i artyści wystawią swoje stoiska w ramach Targu na Stacji Księży Młyn. 

Nie zabraknie również atrakcji dla całej rodziny, Łódzki Port Lotniczy przygotował szereg animacji dla najmłodszych, dla nieco starszych Fundacja Przędzalnia Sztuki przygotowuje warsztaty artystyczne. Dla fanów dobrego jedzenia przygotowaliśmy kilka stoisk.

W tym samym miejscu już o godzinie 20:00 zbiorą się wszyscy uczestnicy tegorocznego konkursu Festiwalu Dobrego Smaku, gdzie zostaną ogłoszone wyniki 17. Edycji Festiwalu Dobrego Smaku a organizatorzy nagrodzą zwycięzców Statuetką Dobrego Smaku.

Zaprasza

Bartłomiej Czarnecki
Z-ca Dyrektor Festiwalu Dobrego Smaku
www.fdslodz.pl

Organizatorzy: Festiwal Dobrego Smaku
Gospodarze: Łódzka Scena Letnisko, Łódzkie Centrum Wydarzeń
Współorganizator: Fundacja Przędzalnia Sztuki
Partnerzy: Łódzki Port Lotniczy, Marka „Dobre z Lasu”, Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych w Łodzi, Marka Pinot, 
Patroni Medialni: Radio Eska, Łódzka Gazeta Łódź.pl


Link do wydarzenia: 
https://www.facebook.com/events/545907019926901/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A[%7B%22surface%22%3A%22page%22%7D]%7D
Oficjalna strona FDS:
www.fdslodz.pl
Strona Fundacji Przędzalnia Sztuki:
https://przedzalniasztuki.pl
Letnia Scena Letnisko: 
http://www.letniskowlodzi.pl


